



Plava nit

Prilog za turizam i pomorstvo

Ponedjeljak, 28. veljače 2022.

PLANOVI ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE

Obnova i izgradnja mnogih cesta, mostova, rotora



ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE Ravnatelj Branko Kutija o financiranju, planovima i projektima

U planu obnova ceste kroz Pakoštane, gradnja ulaza



Put od Pakoštana do vidikovca Kamenjak je u jako lošem stanju, a ŽUC nikako da dobije građevinsku dozvolu za sanaciju

VRANSKO JEZERO

Ovogodišnji proračun Županijske uprave za ceste Zadarske županije iznosi nešto manje od 43 milijuna kuna. Ravnatelj ŽUC-a Branko Kutija pojasnio je kako više od polovice tog iznosa ide na redovno održavanje, a ostatak novca su isplanirali prema prioritetima.

Sve županijske uprave za ceste financiraju se na isti način - jedini izvorni prihod je naknada koju građani plaćaju prilikom registracije motornih vozila. Za prošlu godinu smo imali 81.094 registriranih vozila u Županiji i uprihodili smo nešto manje od 43 milijuna kuna. Hrvatske ceste iz naknade za gorivo skupljaju sredstva i na godišnjoj razini to bude od 250-300 milijuna kuna, a dio tih sredstava mi nekad dobijemo, nekad ne. Primjerice, zadnje dvije

Sve županijske uprave za ceste financiraju se na isti način - jedini izvorni prihod je naknada koju građani plaćaju prilikom registracije motornih vozila. Za prošlu godinu smo imali 81.094 registriranih vozila u Županiji i uprihodili smo nešto manje od 43 milijuna kuna. Hrvatske ceste iz naknade za gorivo skupljaju sredstva i na godišnjoj razini to bude od 250-300 milijuna kuna, a dio tih sredstava mi nekad dobijemo, nekad ne, kaže ravnatelj ŽUC-a Branko Kutija

godine ŽUC-evi nisu dobili niti lipe od tog novca, što znači da se moramo oslanjati isključivo na svoje izvorne prihode. Oni rastu kako raste i broj registriranih vozila, između 3 i 5 posto godišnje. Na tim projekcijama radimo i financijske planove, govori Kutija.

Obnova kolnika, saniranje cesta

Od ukupne količine sredstava, ove godine oko 23 milijuna kuna ide na tzv. redovno održavanje.

- Temeljem Zakona o cestama, imamo radnje koje moramo svake godine obaviti - zimska služba, košnja, izvlačenje linija, zamjena znakova, krpanja cesta itd. Ostatak ide na izvanredno održavanje i gradnje, a dobar dio iz tog dijela odlazi prvenstveno na projektnu dokumentaciju, kaže ravnatelj zadarskog ŽUC-a. Planovi se rade za duže vrijeme, ali nerijetko, kako kaže Kutija, imaju i neke izvanredne situacije.

- Mi financijski plan napravimo i dostavljamo našem

osnivaču Županiji do kraja listopada, a primjerice, sad smo u međuvremenu dobili dopis od direktorice Vodovoda u Benkovcu da će se u naselju Vukšić graditi vodovodna mreža u dužini od 2.200 metara. I u sklopu te gradnje vodovodne mreže, sanira se polovica ceste. Druga polovica ostala bi nesanirana, a i ovako je u lošem stanju. I onda se moramo uključiti u tu priču, a ne da ostane polovica ceste nesanirana. Sad moramo naći način, napraviti rebalans. Tako se prilagođavamo

potrebama i trenutku, govori Kutija te nam nabraja planove i projekte za ovu godinu.

- Imamo dosta planova. Obnova kolnika županijske ceste Ž6052 Rodaljice-Brgud je u drugoj fazi. Nadalje, cesta kroz naselje Vrana, koja se puno puta spominjala i na sjednicama Županijske skupštine, doista je u lošem stanju. Radimo projektnu dokumentaciju, a tu građevinsku dozvolu nikako da dobijemo. S projektom je predviđena pješačka i biciklistička staza u dužini 4 kilometara, s obzirom da je to

cesta koja ide od Pakoštana preko Vrane prema Radašincima, odnosno vidikovcu iznad Vranskog jezera te je bitna i zbog brojnih turista preko ljeta. Zaista je u lošem stanju, a mi ne možemo ući u realizaciju dok ne dobijemo građevinsku dozvolu, govori Kutija, dodajući kako je zapele jer usklađenje nove i stare katastarske izmjere traju predugo, čak godinu i pol dana.

Nadalje, Općina Poličnik na takozvanim Mazija kućama, priprema gradnju poduzetničke zone te će ŽUC zajedno s



Na ulazu u Nin kraj Solane gradit će se rotor



Karta u Županijskoj upravi za ceste Zadarske županije

MARIN GOSPIĆ

VEDRAN SITNIĆA

Proz Vranu i ulaz u za u poduzetničku zonu

NOVI NOGOSTUPI

U suradnji s jedinicama lokalne samouprave, kaže Kutija, grade se nogostupe radi sigurnosti pješaka, prije svega djece koja idu u školu.

- Mi sufinanciramo oko 45 posto, a 55 posto jedinice lokalne samouprave. Oni iskažu interes, a mi usklađujemo naše mogućnosti i njihove želje. U ovoj godini ćemo graditi nogostupe u sedam naselja: Dračevac Ninski - Poljica Brig na području Grada Nina i Općine Poličnik, a u naselju Grbe na području Grada Nina imamo drugu fazu izgradnje nogostupa. Nogostup će se graditi i u Smokovici u Općini Zemunik, za što je raspisan natječaj, zatim u Kalima, Debeljaku, Karinu Gornjem i Radovinu. To su planovi za ovu godinu i nadamo se da će se tako i realizirati, govori Kutija.

Općinom raditi ulaz u zonu.

Radovi na školskom putu

- Sanirat ćemo i prvi ulaz u Pakoštanu, onaj manji prema nekadašnjem klubu Mediteraneo. U gradu Biogradu ćemo sanirati put ispred osnovne i srednje škole prema Ilirijinom autokampu. U naselju Medvida-Zelengrad u planu je asfaltiranje makadamske ceste, a u Karinu Gornjem od pošte prema novom naselju. Od ukupno 1.200 km cesta kojima upravljamo jedna trećina je na području Općine Gračac. Imamo ceste koje su u doista lošem stanju, ali s ovim financijskim kapacitetom nismo u mogućnosti sanirati ih brže i više, govori Kutija.

Iako su u planovima krenuli i na najmanje naseljena područja općine, Kutija kaže da tu ima još mnogo posla.

- Nevezano za to koliko je neko mjesto naseljeno, čovjek



Branko Kutija, ravnatelj Županijske uprave za ceste

UPRAVLJAJU S 90 MOSTOVA

ŽUC Zadarske županije upravlja s ukupno 90 mostova. U zadnje vrijeme su obnovili mostove u Žegaru, u naselju Zrmanja, kod samostana u Karinu, a u ovoj godini se obnavljaju mostovi u Deringaju i Kunovcu Kupirovačkom. Most preko rijeke Otuče u Deringaju je završen. Također, kreće se u izradu projektne dokumentacije za sanaciju mosta u Suvaji preko Une, prema izvoru. Kako kaže ravnatelj Kutija, podlokani su upornjaci i potrebna je obnova. I drugi su mostovi u dosta lošem stanju, ali ima ih puno, te je tendencija svake godine najmanje jedan sanirati.



Završen je most preko rijeke Otuče u Deringaju



Tijekom radova u Deringaju

koji tamo živi ima jednaku potrebu. Imamo dijete u jednom naselju koje ide u školu 15 kilometara udaljenu od doma. Zašto ne bi i ono imalo uređenu i sigurnu prometnicu s nogostupom? Bez obzira na to što na dnevnoj bazi se nekoliko tisuća vozila kreće našom

županijskom cestom Ž6007 iz Ražanca prema Zadru, i to jedno dijete ili jedna obitelj u nekom drugom naselju ima potrebu da ide u školu ili do grada. Trebale bi te potrebe biti jednako dostupne svima. S druge strane, trebamo voditi računa o mjestima koja žive od turizma da i ceste budu primjerene tome, govori Kutija.

Saniranje mostova, gradnja rotora

U naselju Kunovac Kupirovački su dva mosta koja će sanirati i cestu do naselja rekonstruirati.

- Područje općine Starigrad je specifično jer sve ceste idu u Velebit i nastaju problemi kad padne kiša. Tamo je u planu sanirati prometnicu Jovići-Adžići. Na otoku Pagu u planu je sanirati dvije prometnice - usku cestu u dosta lošem stanju, Vlašići-Smokvica dužine 1,4 kilometra te prometnicu prema Košljunu.

Ministarstvo unutarnjih poslova je imalo natječaj za poboljšanje tzv. crnih točaka, opasnih mjesta i mi smo

nominirali gradnju rotora u Ninu na križanju naših dviju cesta Ž6011 i Ž6004 preko Solane Nin. Grad Nin radi dokumentaciju i mi ćemo

se uključiti u realizaciju projekta. Od MUP-a smo dobili 700.000 kuna i ta sredstva moramo opravdati do kraja godine. Ukupna vrijednost

sanacija je nešto manje od 2 milijuna kuna, a u tijeku je ishodovanje građevinske dozvole, govori Kutija.

U planovima je i naselje Velim na području Općine Stankovci te već spomenuti Vukšić u kojem će se raditi sanacija ceste uz izgradnju vodovodne mreže.

Nastavljaju se i radovi na cesti Ž6020 od Škabrnje prema Nadinu. Cilj je u ovoj godini doći do podvoznjaka ispod pruge u Nadinu, a iduće godine do državne ceste D56 kroz samo naselje Nadin.

- Također, Vlada RH u srpnju prošle godine donijela odluku da se preko Hrvatskih cesta financiraju određene dionice vezane za područja naseljena nacionalnim manjinama. Cesta Donji Begluci - Suvaja na području općine Gračac, na granici s BiH. Čak jedan dio ceste ide kroz BiH. Izradili smo projektnu dokumentaciju i prosljedili smo je u Hrvatske ceste, a na njima je sada da provedu postupak i da se prometnica uredi, zaključio je Kutija.



Od ukupno 1.200 km cesta kojima upravlja ŽUC, jedna trećina je na području Općine Gračac

POTPISANI UGOVORI POBOLJŠANJE SOCIJALNE USLUGE ZA PRIPADNIKE RANJIVIH SKUPINA

Zapošljavanje šest asistenata i nabavka vozila za pomoć starijim osobama

U sklopu projekta »Ispunite svoju zlatnu dob« u Poličniku su potpisani ugovori za provedbu usluga edukacija i radionica te organizacije sportskih susreta i izložbi. Provedbom ovog projekta unaprijedit će se socijalne usluge za pripadnike ranjivih skupina na teritorijalnom obuhvatu urbane aglomeracije Zadar kroz zapošljavanje šestoro socijalnih asistenata i nabavu tri nova hibridna vozila.

Socijalna uključenost ranjivih skupina

- Projektom »Ispunite svoju zlatnu dob« stvara se mreža unaprijeđenih socijalnih usluga za pripadnike ranjivih skupina kako bi se povećala njihova socijalna uključenost i omogućila lakša zapošljivost na području UP-a Zadra, objasnila je na početku Marija Dušević iz agencije Zadra Nova. Nositelj ovog projekta je Općina Poličnik.

- Kroz ovaj smo projekt osigurali zaposlenje šest osoba i nabavku tri vozila, ovim putem zahvaljujem svim partnerima, Agenciji Zadra Nova te Županiji koji su nam pomogli da dobijemo ova sredstva i da kroz dvije godine napravimo jednu dobru priču, rekao je općinski načelnik Davor Lončar.

Projekt »Ispunite svoju zlatnu dob«, započeo je 2021. godine traje do 2023. godine. Osim Općine Poličnik, partneri na projektu su i Grad Nin, općine Zemunik Donji, Bibinje, Ražanac, Preko i Galovac te udruga HVIDR-a Zadar i Lokalna akcijska grupa Marena.



Potpisivanje ugovora održano je u Poličniku



Projektom će se zaposliti šest socijalnih asistenata i nabaviti tri nova hibridna vozila

Ovaj je projekt primjer povećanja socijalne uključenosti i zapošljavanja ranjivih skupina. Projekt ima višestruke koristi, s jedne se strane omogućuje pomoć starijim i nemoćnim osoba i osobama s invaliditetom, a s druge strane pomaže se pri zapošljavanju teško zapošljivih skupina. Također, projekt će biti indirektna pomoć gospodarstvu jer sa sobom nosi određene obveze, istaknula je Marina Dujmović Vuković, ravnateljica agencije Zadra Nova

Višestruka korist projekta

Projekt ukupne vrijednosti 2.884.267,80 kuna financira se iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., a njegova provedba trajat će do veljače 2023. godine.

- Ovaj je projekt primjer onoga o čemu stalno govorimo, a to je povećanje socijalne uključenosti i povećanje zapošljivosti ranjivih skupina. Nadamo se kako će svi prepoznati važnost

ovakvog načina rada, to je zadatak pred svima nama. Ovaj projekt ima višestruke koristi, s jedne se strane omogućuje pomoć starijim i nemoćnim osoba i osobama s invaliditetom, a s druge strane pomaže se pri zapošljavanju teško zapošljivih skupina. Također, i ovaj će projekt biti indirektna pomoć gospodarstvu jer sa sobom nosi određene obveze, rekla je Marina Dujmović Vuković, ravnateljica agencije zahvalivši svim uključenima u projekt.

Agencija za razvoj Zadarske županije Zadra Nova, kao regionalni koordinator, bila je tehnička pomoć u pripremi projekta te je stupanjem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i nadalje tehnička pomoć tijekom provedbe projekta. Potpisivanje ugovora podržao je i župan Božidar Longin istaknuvši važnost ovakvih projekata pri zapošljavanju, posebno u ovim kriznim vremenima.

- Nadam se da kako će potpisivanje ovih ugovora biti jedan veliki pomak u ovim

teškim vremenima. Zadarska županije rekorder je po broju zaposlenih, a ovim projektom otvara se još radnih mjesta, rekao je Longin te istaknuo kako Zadarska županija već koristi velika europska sredstva, a tu je praksu važno nastaviti.

Radionice, izložbe, studijska putovanja

- Moramo se potruditi za korištenje nove omotnice Europske unije, imamo kadra, znanja i volje, a možemo i još bolje kako bismo izvukli što više novca za napredak županije, rekao je Longin.

O samom projektu govorio je Ante Mikulić, voditelj projekta iz agencije Zadra Nova.

- Tijekom projekta organizirat će se razne radionice, njih ukupno 270, razmjene te studijska putovanja, a na kraju će se održati i izložba kako bi se vidjelo što su korisnici na tim radionicama radili. Projektom su dogovoreni asistenti koji će se družiti s korisnicima i pomagati im, također fizioterapeut i psihoterapeut koji će preuzeti

brigu za osobe s invaliditetom te osobe starije životne dobi. Sve je zamišljeno kako bi osobe starije životne dobi i osobe s invaliditetom otkrile svoj talent, bilo u umjetnosti, sportu ili nečem trećem. Nabavljena su i tri hibridna osobna vozila koja će služiti za obilazak korisnika, rekao je Mikulić. Osim toga, u sklopu projekta postaviti će se i rampe za ulazak u more u općini Ražanac, održat će se i studijsko putovanje u Austriju kako bi se razmijenila iskustva, a na kraju projekta organizirat će se dva višed-

“ Nadam se kako će potpisivanje ovih ugovora biti jedan veliki pomak u ovim teškim vremenima. Zadarska županije rekorder je po broju zaposlenih, a ovim projektom otvara se još radnih mjesta

Božidar Longin



Partneri na projektu »Ispunite svoju zlatnu dob«

nevna sportska susreta koja su zamišljena kako bi se pripadnici ciljanih skupina družili i upoznali, ali i da se osvrnu na iskustva.

Ugovore za socijalne asistente su, s načelnikom Lončarom, potpisali Jadranka Lonić, Grozdana Peša, Josipa Špar, Karlo Vujević, Valentina Knežević te Slavica Kovačević. Ugovore su potpisali i predstavnici Učilišta Finis, Pučkog otvorenog učilišta Prizma, New Project d.o.o. Šibenik, Excellence j.d.o.o. Zadar. Svi oni će organizirati razne aktivnosti. Predstavnik INEJ Autocentra Jakov Zubčić, potpisao je ugovor o isporuci tri automobila nabavljenima sredstvima projekta. Automobili će služiti socijalnim asistentima za obavljanje zadaća, kao što su odlazak do pripadnika ciljanih skupina, nabava lijekova i slično.

Radni sastanak župana Longina i državnog tajnika Erlića s gradonačelnicima i općinskim načelnicima



NACIONALNI PLAN ŽUPAN LONGIN ODRŽAO RADNI SASTANAK S GRADONAČELNICIMA I NAČELNICIMA

Zadarska županija spremna za novu financijsku omotnicu EU



Sastanak je održan u Centru za kreativne industrije

U ovom trenutku imamo spremnih šest građevinskih dozvola za gradnju ili nadogradnju škola na području naše županije, a još četiri su u pripremi za izdavanje dozvola. Mi smo se pripremili i napraviti ćemo sve što možemo da na razini županije poboljšamo standard u školstvu i do samog kraja dovedemo što više projekata, kazao je zamjenik župana Šime Vicković

U Centru za kreativne industrije u Zadru održan je radni sastanak župana Božidara Longina s gradonačelnicima i općinskim načelnicima na kojem je državni tajnik u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić predstavio Nacionalni plan oporavka i otpornosti te novu EU financijsku perspektivu 2021. – 2027.

Ključni trenutak za pripremu projekata

- Sad je ključni trenutak za pripremu što većeg broja kvalitetnih projekata koji će financiranje moći pronaći u novoj perspektivi. Primjerice, 2024. i 2025. godine će već biti uvelike kasno za pripremanje, jer će svi natječaji biti u punom jeku i bit će teže osigurati sredstva za projekte.

U prethodnom razdoblju Zadarska županija ostvarila je dobre rezultate, povučeno je oko 3,8 milijardi kuna. Ako želimo nastaviti tu dinamiku,

nužno je da se koordiniramo i zato su ovakvi sastanci iznimno važni, istaknuo je Erlić, dodavši da će se u narednom razdoblju moći financirati



Na sastanku je naglašen aktualni ključni trenutak za pripremu što većeg broja kvalitetnih projekata

raznoliki projekti, od vodovodizacije i odvodnje, preko zdravstva, vrtića i škola sve do energetske obnove i digitalizacije.

- Zsigurno će biti mnoštvo izazova u pripremi i paralelnoj provedbi projekata, što naglašava važnost osiguravanja dodatnih kapaciteta i organizacije timova. Poenta je bila na današnjem sastanku ponuditi kvalitetne informacije kako prilagoditi projekte svim natječajima koji dolaze. U prethodnom razdoblju smo imali dobre rezultate, a ako želimo nastaviti tu dinamiku nužna je dobra koordinacija te da županija i svi naši gradovi i općine imaju sve potrebne informacije, istaknuo je Erlić.

Prioriteti školstvo i zdravstvena skrb

Zamjenik župana Šime Vicković naglasio je kako su prioriteti Zadarske županije školstvo i zdravstvena skrb, jer je u time resorima najviše ustanova kojima je županija osnivač.

- U ovom trenutku imamo spremnih šest građevinskih dozvola za gradnju ili nadogradnju škola na području naše županije, a još četiri su u pripremi za izdavanje dozvola. Mi smo se pripremili i napraviti ćemo sve što možemo da na razini županije poboljšamo standard u školstvu i



Državni tajnik Šime Erlić predstavio Nacionalni plan oporavka i otpornosti te novu EU financijsku perspektivu 2021. – 2027.



Zamjenik župana Šime Vicković: Prioriteti su školstvo i zdravstvo

do samog kraja dovedemo što više projekata. Važno je da se jednosmjenska nastava uvede u što veći broj naših škola, što je i jedan od nacionalnih ciljeva. Očekujemo da će naši gradovi i općine biti spremni za novu financijsku omotnicu, a na raspolaganju su im naše razvojne agencije za tehničku pomoć u pripremi projekata, ustvrdio je Vicković.

Načelnik Općine Bibinje Šime Sekula najavio je projekte koje planiraju provesti kroz novu financijsku omotnicu Europske unije.

- Imamo građevinsku dozvolu za dječji vrtić s jaslicama i to nam je jedan od prioriteta. Također, ono što je nam je bitno, kao i većini priobalnih naselja je izgradnja sustava odvodnje koji planiramo kroz

“Očekujemo da će naši gradovi i općine biti spremni za novu financijsku omotnicu, a na raspolaganju su im naše razvojne agencije za tehničku pomoć u pripremi projekata

Šime Vicković

projekt Aglomeracije Bibinje - Sukošan. Nadamo se da ćemo u ovoj financijskoj perspektivi ostvariti naše kapitalne projekte, poručio je Sekula naglasivši izvrsnu suradnju sa Županijom i Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

KAPITALNI PROJEKTI PREDSTAVNICI ZADARSKE ŽUPANIJE NA SASTANKU U MINISTARSTVU POLJOPRIVREDE

Dogovori o gradnji Centra za školjkarstvo u Selinama i azilu za pse na Bokanjcu

Gradnju Centra za školjkarstvo financiralo bi Ministarstvo s 4,5 milijuna kuna, a naša je dužnost riješiti dokumentaciju i provesti nabavu. Jako smo zadovoljni ovim što smo danas dogovorili jer ovo su vrlo važni radni sastanci na kojima dogovaramo detalje, kaže zamjenik župana Šime Vicković

Radi dogovora oko kapitalnih projekata Zadarske županije na sastanku u Ministarstvu poljoprivrede bili su zamjenik zadarskog dožupana Šime Vicković, županijski pročelnik za poljoprivredu i ribarstvo Daniel Segarić te pročelnik za pomorsko dobro, more i promet Krešimir Laštro.

Kako ističe dožupan Vicković, iznimno su zadovoljni dogovorima postignutim na sastanku, ali i činjenicom da se, osim središnje teme o gradnji Centra za školjkarstvo u Selinama, govorilo o još jednom vrlo važnom projektu - azilu za pse.

Uskoro natječaj za financiranje azila

- Dotakli smo se, navodi zamjenik župana Šime Vicković, još niza tema bitnih za razvoj Zadarske županije te postigli i

konkretne dogovore oko načina financiranja i rokova nekih projekata. Razgovarali smo s državnim tajnikom Šimom Mršićem, ravnateljem Uprave za ribarstvo Antom Mišušom te načelnicom Sektora za upravljanje EU fondovima u ribarstvu Irenom Jahutka. Gradnju Centra za školjkarstvo financiralo bi Ministarstvo s 4,5 milijuna kuna, a naša je dužnost riješiti dokumentaciju i provesti nabavu. Jako smo zadovoljni ovim što smo danas dogovorili jer ovo su vrlo važni radni sastanci na kojima dogovaramo detalje, na kojima smo vidjeli i koliko je važno imati naše ljude iz županije na odgovornim mjestima u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, u Ministarstvu prometa i Ministarstvu poljoprivrede, kazao je Šime Vicković nakon sastanka u Zagrebu.

Jedna od tema u Ministarstvu poljoprivrede bilo je i

GRADNJA AZILA

Jedna od tema u Ministarstvu poljoprivrede bilo je i sklonište za napuštene životinje, s obzirom da postojeće djeluje u vrlo teškim uvjetima. Azil će se graditi na području Bokanjca, na terenu što ga je Zadarska županija dobila od Ministarstva državne imovine još u travnju 2019. godine.



Zamjenik župana Šime Vicković sa suradnicima zadovoljan rezultatima sastanka u Ministarstvu poljoprivrede

sklonište za napuštene životinje, s obzirom da postojeće djeluje u vrlo teškim uvjetima. Azil će se graditi na području Bokanjca, na terenu što ga je Zadarska županija dobila od Ministarstva državne imovine još u travnju 2019. godine, pojašnjava Vicković.

- Drago mi je da je tema sastanka bio i zadarski azil za pse. Razgovarali smo o mogućnostima financiranja gradnje azila i dogovorili da će se za desetak dana raspisati natječaj za financiranje. Rečeno nam je da bi maksimalna svota kojom bi izgradnju financiralo Ministarstvo poljoprivrede bila 7,5 milijuna kuna, a ostatak ćemo pokušati dobiti od fonda za sufinanciranje u

Ministarstvu regionalnog razvoja, ističe Vicković.

Centrom će upravljati proizvođači

Za azil će se najprije urediti pristupna cesta, a gradnju će, napominje dožupan, ubrzati i činjenica da je građevinska dozvola već osigurana, čime bi se konačno riješio problem neuvjetnih prostora postojećeg azila na Žmirićima.

Županijski pročelnik za poljoprivredu i ribarstvo Daniel Segarić iznosi je još nekoliko detalja vezano za projekt Centra za školjkarstvo za koji je zaključeno kako će donijeti veliku korist razvoju općine Starigrad, ali i svim ribarima koji se bave ovom granom proizvodnje.

- Dogovorili smo dinamiku razvoja gradnje Centra za školjkarstvo i način upravljanja ovim projektom, što dosad nije bilo definirano do kraja. Zaključeno je da su proizvođači ti koji će upravljati budućim centrom, što je ključno u podršci proizvođačima školjaka koji su iskazali interes za upravljanje jednim ovakvim centrom. Proizvođači su ti koji bi upravljali Centrom budući da nam nije cilj da Županija preuzme upravu, već upravo proizvođači kao krajnji korisnici. Županija će sagraditi Centar za školjkarstvo, a koristit će ga koordinacija proizvođača s obzirom da nije prirodno da Županija upravlja ovakvim objektom, naglašava Segarić

“ Još jednom smo se uvjerali koliko je važno imati ljude iz naše županije na odgovornim mjestima u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, u Ministarstvu prometa i Ministarstvu poljoprivrede

Šime Vicković

dobivajući kako je izrada dokumentacije već u tijeku.

Dogovor oko poljoprivrednog zemljišta u Gračacu

Na sastanku u Ministarstvu poljoprivrede bio je i načelnik Gračaca Robert Juko sa suradnicima, zbog dogovora vezanog za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem na području te općine.

- Gračac je najveća općina u Hrvatskoj i ima oko 5.000 hektara zemljišta koje žele staviti na raspolaganje i za koje pripremaju plan, što će jako puno značiti žiteljima ove općine. Zato nam je drago da je na sastanku u Ministarstvu poljoprivrede bio i načelnik Juko kako bi iz prve ruke dobio sve informacije i dogovorio plan za raspolaganje ovim zemljištem, ističe još zamjenik župana Šime Vicković.



Gradnjom azila na Bokanjcu riješio bi se problem neuvjetnih prostora postojećeg azila na Žmirićima

MARIN GOSPIĆ



Božidar Longin, zadarski župan



Specijalna bolnica za ortopediju Biograd na Moru može proširiti djelatnost

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA VIJEĆNICI RASPRAVLJALI O BROJNIM TEMAMA

Zdravstvenim ustanovama odobreno proširenje na zdravstveni turizam i telemedicinu

Na sjednici su izglasane Odluke o promjeni i proširenju djelatnosti Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru i Psihijatrijske bolnice Ugljan kojom se dosadašnje djelatnosti obiju ustanova proširuju za djelatnost zdravstvenog turizma i djelatnosti i telemedicine

Peta sjednica Županijske skupštine Zadarske županije zbog epidemiološke situacije održana je elektronskim putem, uz korištenje aplikacije Zoom. Vijećnici su raspravljali o više točaka dnevnog reda, među ostalima, o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Zadarske županije, visini pomoći za podmirenje troškova ogrjeva, proširenju i promjeni djelatnosti Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru i Psihijatrijske bolnice Ugljan te o više odluka vezanih uz davanje ili prestanku koncesija na pomorskom dobru.

Podmirenje troškova ogrjeva

Nakon preuzimanja 112 djelatnika iz bivšeg Ureda državne uprave donesenom Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Zadarske županije svi službenici i namještenici Zadarske županije ostvaruju pravo na plaću po jedinstvenom i usklađenom aktu predstavničkog tijela. Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika Zadarske županije utvrđena je člankom 44. Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike upravnih tijela Zadarske županije, a koeficijenti ovise o radnom mjestu. Najveće povećanje u plaćama, kako je istaknula resorna pročelnica Bibijana Baričević imat će najniže rangirani službenici i namještenici.

- Koeficijenti se u Zadarskoj županiji nisu mijenjali od 2010. godine, a nakon preuzimanja djelatnika iz Ureda državne uprave imali smo obvezu za usklađenje plaća svih djelatnika, istaknuo je župan Božidar Longin dodajući da se plaće dužnoscima, odnosno njemu i zamjeniku

O korištenju prostora i opreme u školama

Donesena je i odluka o uvjetima, kriterijima i postupku za davanje u zakup i privremeno korištenje prostora i opreme u školskim ustanovama Zadarske županije. Naime, ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti, postupak i kriteriji pod kojima osnovne i srednje škole kojima je osnivač Zadarska županija mogu davati u zakup i privremeno korištenje prostor i opremu. Školske ustanove mogu davati u zakup i privremeno korištenje prostor i opremu pod uvjetom da se ne ometa ostvarivanje redovitog nastavnog plana i programa. Pri davanju u zakup i privremeno korištenje školskih prostora i opreme, prednost imaju programi za djecu i mladež, što su vijećnici pozdravili.

župana neće povećati.

Vijećnici su donijeli odluku o visini pomoći za podmirenje troškova ogrjeva u 2022. godini kojim se utvrđuje visina pomoći za podmirenje troškova ogrjeva samcu ili kućanstvu korisniku zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u 2022. godini u iznosu od 1.050,00 kuna.

Koncesija za brodogradilišnu luku

Na sjednici su izglasane Odluke o promjeni i proširenju

djelatnosti Specijalne bolnice za ortopediju Biograd na Moru i Psihijatrijske bolnice Ugljan kojom se dosadašnje djelatnosti obiju ustanova proširuju za djelatnost zdravstvenog turizma i djelatnost telemedicine.

Vijećnici su, uz ostalo, donijeli odluku o javnom prikupljanju ponuda za davanje koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene – brodogradilišna luka u Sukošanu s pravom rekonstrukcije

i dogradnje.

Koncesijom se stječe pravo obavljanja sljedećih djelatnosti: brodogradnja, servisiranje plovila i remont, smještaj i opskrba plovila, funkcija prezentacije i očuvanja tradicijske brodogradnje (muzej) s pravom obavljanja prezentacijskih izleta te pružanje prakse u cilju osposobljavanja učenika za zanimanje brodograditelj te opremanje, organizacija i naplata parkinga.

Doneseno je i više odluka o javnom prikupljanju ponuda za davanje koncesija na pomorskom dobru u svrhu obavljanja parkirališne djelatnosti, a doneseno je i nekoliko odluka o neprihvaćanju ili poništenju koncesija na pomorskom dobru.

KONCESIJE NA POMORSKOM DOBRU

Doneseno je i više odluka o javnom prikupljanju ponuda za davanje koncesija na pomorskom dobru u svrhu obavljanja parkirališne djelatnosti, a doneseno je i nekoliko odluka o neprihvaćanju ili poništenju koncesija na pomorskom dobru.



Zbog epidemiološke situacije sjednica je održana elektronskim putem

POZITIVAN TREND REKORDNA ZAPOSLENOST U ZADARSKOJ ŽUPANIJI NASTAVLJENA I U SIJEČNJU

Gospodarski rast najviše pokreću domaća potražnja i investicije



Broj zaposlenih u Zadarskoj županiji tijekom zadnjih godina značajno je porastao

Trebamo biti u potpunosti zadovoljni ovim brojkama jer smo za dvije tisuće zaposlenih premašili broj zaposlenih u odnosu na razdoblje prije pandemije koronavirusa. Na svima nama je zadatak raditi sve što možemo da gospodarska slika naše županije iz dana u dan bude sve bolja, ističe župan Božidar Longin

Broj zaposlenih osoba u Zadarskoj županiji tijekom zadnjih godina značajno je porastao. Primjerice, u odnosu na 2014. godinu taj se broj povećao za više od 11 tisuća (11.025 ili 24,1 posto) s trendom daljnjeg rasta. Na razini Hrvatske broj zaposlenih povećao se za 37.238 ili 2,4 posto. Dobre brojke zabilježene su i na nacionalnoj razini pa je broj zaposlenih u RH na dan 31. siječnja 2022. godine veći nego na isti dan prošle godine i to 37.238 ili 2,4 posto.

Odlični gospodarski pokazatelji

Pozitivni gospodarski pokazatelji u Zadarskoj županiji koji su zabilježeni tijekom cijele prošle godine nastavljeni su i u siječnju 2022. godine. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, zadnjeg dana siječnja u Zadarskoj županiji imali smo gotovo 57 tisuća zaposlenih (56.786) odnosno 1.845 (3,4 posto) više nego na isti dan godinu ranije kada ih je bilo 54.941.

- Trebamo biti u potpunosti zadovoljni ovim brojkama jer smo za dvije tisuće zaposlenih premašili broj zaposlenih u odnosu na razdoblje prije pandemije koronavirusa. Na svima nama je zadatak raditi sve što možemo da gospodarska

slika naše županije iz dana u dan bude sve bolja, istaknuo je župan Božidar Longin, dodavši da nam se pruža velika

prilika za dodatan iskorak, sredstvima koja su nam na raspolaganju u novoj financijskoj omotnici Europske

Zadarska županija četvrta po ostvarenim noćenjima

U Hrvatskoj je tijekom 2021. godine ostvareno 13,8 milijuna dolazaka i 84,1 milijuna noćenja, odnosno 77 posto više dolazaka i 55 posto više noćenja nego u istom razdoblju 2020. godine. U usporedbi s rezultatima 2019. godine, u 2021. godini ostvareno je 67 posto dolazaka i 77 posto noćenja iz 2019. godine. Iza nas je već druga pandemijska godina u kojoj je Hrvatska, usprkos svim izazovima, ostvarila najbolji turistički rezultat na Mediteranu. Po ostvarenim noćenjima Zadarska županija je na četvrtom mjestu - 12,7 milijuna noćenja.

unije koja bi nam trebala omogućiti nastavak pozitivnih investicijskih trendova.

- Važno je istaknuti da Hrvatska bilježi odlične gospodarske pokazatelje, primjerice očekivani rast BDP-a u 2021. godini je iznad 10 posto čime smo druga najbolja država u Europskoj uniji. Generatori gospodarskog rasta su prije svega domaća potražnja i investicije, a mi ćemo na županijskoj razini nastaviti s mjerom subvencije kredita poduzetnicima

za investicijske projekte, a u 2022. godini uvest ćemo i neke nove programe poput sufinanciranja otvaranja start-up tvrki. Nema razvoja bez investicija i zato, u okviru svojih mogućnosti, potičemo razvoj poduzetništva i gospodarstva, najavio je Longin.

Povećan kreditni potencijal

- Upravo zbog subvencije Zadarske županije naši poduzetnici imaju najnižu kamatnu stopu (cca 1 posto) kada ulaze u investicijske projekte. Poduzetnici su temeljni nositelji poslovne aktivnosti, a s obzirom da su niske kamatne stope jedan od najvažnijih uvjeta za investicijski rast svakako ćemo nastaviti subvenciju kamata

“Hrvatska bilježi odlične gospodarske pokazatelje, primjerice očekivani rast BDP-a u 2021. godini je iznad 10 posto čime smo druga najbolja država u Europskoj uniji

Božidar Longin

na investicijske kredite, jer se to pokazalo konkretnom mjerom pomoći gospodarstvu. Zato je u međuvremenu i povećan kreditni potencijal za investicijske projekte, stoji u analizi Upravnog odjela za gospodarstvo i turizam Zadarske županije.



I u okolnostima pandemije Hrvatska ostvaruje najbolje turističke rezultate na Mediteranu